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''NE,  NE  I  NE!''

  

  

  

S jednom dragom sestrom vjeri u stvarnim, pravim kušnjama svojeg 

  

života i značenja vjere u njemu, razmijenio sam e-maile.

  

  

  

Poslije ovog mojeg e-maila nije mi se više javila. Možda se nešto i 

  

naljutila. Ne znam. Tražila me neke molitve za kušnje u kojima se nalazi.

  

 No, kada sam se na misi pomolio za nju ''dobio'' sam u misli neke 

  

rečenice, nadam se od Gospodina ili nekog iz Njegovog dobrog duhovnog 

  

svijeta.
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I mislim da je tako. 

  

  

  

Jer mi ljudi često mislimo, kada smo u kušnjama i potrebama, kako da 

  

brzo dobijemo ispunjenje te neke naše potrebe.

  

  

  

  

A  GOSPODIN,  GOSPODIN  TO  GLEDA,  NAJČEŠĆE,  POTPUNO 

  

DRUGAČIJE  NEGO  MI  LJUDI.
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MI  GLEDAMO  NA  ''KRATKE  STAZE'',  OVOZEMALJSKI.

  

  

  

GOSPODIN  GLEDA  NA  ''DUGE  STAZE'',  KAKO  DA  DOĐEMO  U 

  

VJEČNI  ŽIVOT  U  NJEGOVO  KRALJEVSTVO.

  

  

  

A  ZA  TAJ  VJEČNI  ŽIVOT,  DA  DOĐEMO  U  KRALJEVSTVO 

  

NEBESKO,  JAKO  JE  POTREBNO  DA  ŽIVIMO  PO  GOSPODINOVIM 
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ZAPOVIJEDIMA.

  

  

  

A  MI  HTJELI  ŽIVJETI  PO  PRAVILIMA  KOJE  SMO  IZMISLILI  MI 

  

LJUDI,  I  DA  NAM  BUDE  DOBRO  I  DA  DOĐEMO  U  VJEČNI  ŽIVOT.

  

  

  

BEZ  NEKIH  TRPLJENJA,  PATNJI  …

  

  

  

A kao drugo, da bi bili dostojni uopće uputiti molitve Gospodinu, morali 
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bi Ga onda i odabrati kao svoju  ISTINU,  SVOJ  PUT,  SVOJ  NAČIN 

  

ŽIVOTA.

  

  

  

A  POČETAK  TOGA  JE  UVIJEK  ODRICANJE  OD  GRIJEHA.

  

  

  

POČETAK  TOGA  JE  UVIJEK  DOBRA  ISPOVIJED.

  

  

  

ZATO  JE  VRLO  VAŽNO  PRIJE  NEGO  SE  ODLUČIMO  GOSPODINU 
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MOLITI  ZA  NEKE  SVOJE  NAKANE  DA  SE  I  MI  OČISTIMO  OD 

  

GRIJEHA,  DA  KAŽEMO  GRIJEHU  I  SOTONI  I  NJEGOVIMA:  ''NE, 

  

NE  I  NE!''

  

  

  

I  TO  TAKO  ISKRENO  DA  ĆE  NAS  ČESTO  I  ZABOLJETI  TA 

  

ISTINA…
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Evo naših e-maila.

  

  

  

  

  

  

  

NJEZIN  E-MAIL:
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''Pozdrav Ivane, 

  

  

  

  

  

Prije par dana naisla sam na tvoju stranicu, procitala dosta 
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clanaka i odlucila da Ti se obratim. 

  

  

  

Prije nekog vremena osjetila sam zdravstvene tegobe, obisla 

  

puno lijecnika  u potrazi za dijagnozom. Nista konkretno nije 

  

ustanovljeno, a ja se i dalje osjecam lose. To sto nema 

  

dijagnoze, znaci da nema ni konkretne terapije i zbog toga se 

  

osjecam prepustena sama sebi. U pitanju su tegobe s probavnim 

  

traktom, malo sam istrazivala po internetu,naisla na milion 

  

dijagnoza koje bi odgovarale mojim simptomima i naravno 
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prestravila se. 

  

  

Imam muza i malo dijete...

  

  

  

Ovaj strah me prijeci da budem posvecena njima onoliko koliko 

  

bih trebala biti i zbog toga  osjecam griznju savjesti i upadam u 

  

neki zacarani krug, iz kojeg se nikako ne znam iskobeljati. 
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Procitala sam na blogu clanak ''Kako zivjeti s bolescu'' i 

  

pomislila kad bi barem i meni dragi  Bog dao snage da mogu 

  

tako razmisljati. Bilo bi mi puno lakse, jer kao sto si i sam 

  

napisao strah je najgori i razara i one koje su bolesni i ljude oko 

  

njih. 

  

  

Zeljela bih da budem kao prije, da se mogu posvetiti svome 

  

cedu koje me treba i svome muzu koji daje sve da mi bude 

  

lakse i puno mi pomaze. 
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Zanima me koje molitve mi mozes preporuciti da to i ostvarim,

  

 odnosno da skrenem misli malo sa ovoga sto me snaslo i 

  

posvetim se ljudima koji me trebaju. 

  

  

  

Oprosti ako sam Ti oduzela previse vremenai sto je mail 

  

napisan ovako nepovezano, ali nadam se da ces me razumjeti i 

  

da ces imati malo vremena za mene i preporuciti mi  neke 

  

  

molitve i da se tako izrazim metode da budem bliza Gospodu i 

  

da malo smanjim ovaj strah od smrti i tako se vise posvetim 

  

ljudima oko sebe jer i oni pate zbog mene.
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Unaprijed ti se zahvaljujem. ''
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 MOJ  E-MAIL:

  

  

  

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 

  

SVIMA  TVOJIMA.
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 TAMAN  SAM  OTVORIO  INBOX  I  TVOJ  EMAIL  PRIJE  ODLASKA 

  

NA  MISU.  A  UTORKOM  POSLIJE  MISE  IMAMO  MOLITVENU 

  

ZAJEDNICU  PA  SAM  SI  MISLIO  DA  SE  POMOLIM  ZA  TEBE  NA 

  

MOLITVENOJ  ZAJEDNICI.

  

 TAKO  SAM  OTIŠAO  NA  MISU.  I  MISA  KRENE,  PA  MI  U  MISLI 

  

DOĐE  DA  TEBE  I  TVOJE  POTREBE  PRIKAŽEM  GOSPODINU  NA 

  

MISI.  I  DA  SE  NA  MISI  POMOLIM  ZA  TEBE  U  SVAKOJ  PRILICI.

  

 TAKO  TI  JA  UVIJEK  NA  MISI  PRED  GOSPODINA  STAVIM  JEDNU 

  

ILI  VIŠE  NAKANA,  ILI  OSOBA  U  POTREBI,  ILI  SEBE  OSOBNO,  I 

  

TOKOM  CIJELE  MISE,  KAD  GOD  JE  PRILIKA,  MOLIM  GOSPODINA 

  

 ZA  TU  NAKANU.
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 I  UVIJEK  ''DOBIJEM''  OD  NJEGA  NEKI  ODGOVOR.  ILI  NEKU 

  

REČENICU,  ILI  MISAO,  ILI  SAVJET,  RIJEČ  ILI  REČENICU.  ILI 

  

SAMO  MIR  U  SRCE.

  

 I  KAD  SAM  TAKO  PRINOSIO  TOKOM  MISE  TEBE  U  MOLITVI 

  

GOSPODINU  OČEKIVAO  SAM  DA  MI  GOSPODIN  DADNE  ZA 

  

SPOZNATI  DA  LI  TI  JA  KAKO  MOGU  POMOĆI  U  TVOJIM 

  

KUŠNJAMA.

  

  

 I  BAŠ  SAM   SI  ONAKO  MISLIO  DA  MOŽDA  NEĆU  DOBITI  NIŠTA, 

  

DA  TI  ZAPRAVO  NEMAM  ŠTO  ZA  SAVJETOVATI,  DA  MI 

  

GOSPODIN  NEĆE  NIŠTA  ''DATI''  U  MISLI,  U  SRCE.
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 ALI,  NAJEDNOM  MI  SE  TOKOM  MISE,  MISLIM  DA  JE  TU  I 

  

PRESVETA  DJEVICA  BILA  ZASLUŽNA  SA  SVOJIM  MOLITVAMA, 

  

TOLIKO  ONA  ZA  NAS  MOLI  GORE  NA  NEBU,  POSEBNO  ZA  ONE 

  

KOJI  SU  U  POTREBI,  POČNU  PO  GLAVI  ''MOTATI''  NEKE 

  

REČENICE,  NEKE  MISLI  KOJE  SAM  OSJETIO  DA  TI  TREBAM  REĆI.

  

 KAD  SAM  OSJETIO  TE  SPOZNAJE,  JOŠ  SAM  NEKO  VRIJEME  O 

  

NJIMA  RAZMIŠLJAO,  I  PROBAO  OSJETITI  DA  LI  ME  TO 

  

SAVJETUJE  ONAJ  ZLI  ILI  SU  TO  GOSPODINOVE  MILOSTI.

  

 KADA  SAM  NAKON  NEKOG  VREMENA  OSJETIO  MIR  U  SRCU, 

  

ONAJ  ČISTI  MIR  KADA  SAM  RAZMIŠLJAO  O  TOME  ŠTO  ĆU  TI 
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REĆI,  ŠTO  MI  JE  GOSPODIN  DAO  ZA  SPOZNATI  KAO  ODGOVOR 

  

 NA  MOJE  MOLITVE  ZA  TEBE  I  TVOJE  KUŠNJE,  TADA  SAM  ZNAO 

  

 DA  TI  TO  MORAM  REĆI,  DA  JE  TO  ONO  ŠTO  JA  MISLIM  DA 

  

JE  BOŽJA  VOLJA  ZA  TEBE  U  OVIM  TVOJIM  TRENUCIMA.

  

 I  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  NEMA  TI  TU  NIŠTA  POSEBNO 

  

MISTIČNO,  TO  SVI  DOŽIVLJAVAMO  KADA  SE  ISKRENO  I 

  

PONIZNO  MOLIMO  GOSPODINU  U  SVOJIM  MOLITVAMA,  ZA 

  

POTREBE  NAS  I  DRUGIH  OKO  NAS.  SAMO  TREBA  OTVORITI 

  

SRCE  I  MOLITI  SRCEM,  PONIZNO  I  VAPIJUĆE.

  

 I  DOBIT  ĆEŠ  NEKE  ZNAKOVE  I  ODGOVORE  OD  GOSPODINA, 

  

SAMO  JE  PITANJE  DA  LI  ĆEŠ  IH  HTJETI  PRIHVATITI.
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 ONO  ŠTO  SAM  JA  DOBIO  ZA  SPOZNATI  U  MISLI,  KADA  SAM 

  

SE  MOLIO  ZA  TEBE,  BILO  JE  TO  DA  TI,  ILI  ŽIVIŠ  U  NEKOM 

  

TEŠKOM  GRIJEHU,  ILI  VUČEŠ  NEKI  GRIJEH  OD  PRIJE  KOJI 

  

MOŽDA  NISI  ISKRENO  I  POKAJNIČKI  ISPOVIJEDILA.

  

 DA  LI  MOŽDA  KORISTIŠ  NEKO  SREDSTVO  PROTIV  ZAČEĆA,  DA 

  

LI  MOŽDA  U  SEBI  NOSIŠ  NEKI  TEŠKI  GRIJEH  KOJEG  NISI 

  

ISPOVIJEDILA,  ILI  SI  GA  OLAKO  ISPOVIJEDILA,  ILI  NEŠTO 

  

SLIČNO.

  

 TO  MI  SE  NEKAKO  ''MOTALO''  PO  GLAVI.

  

 DA  ZAPRAVO  POBOLJŠANJE  TVOJEG  ZDRAVSTVENOG  STANJA 
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OVISI  SAMO  O  TEBI,  O  TVOJOJ  DOBROJ  I  ISKRENOJ 

  

ISPOVIJEDI,  O   NEKOM  OTVARANJU  TVOGA  SRCA.

  

 JER  STRAH  JE  NAJJAČE  ORUĐE  OD  ZLOGA.  ON  SA  STRAHOM 

  

DRŽI  NAS  LJUDE  POD  KONTROLOM,  SA  STRAHOM  NAM 

  

PRITIŠĆE  GLAVU  PREMA  PODU  DA  NE  MOŽEMO  GLEDATI  OKO 

  

SEBE,  DA  NE  MOŽEMO  GLEDATI  PREMA  NAPRIJED,  NEGO  SE 

  

TAKO,  GLEDAJUĆI  U  POD,  POČNEMO  VRTJETI  U  KRUGU  NEKOG 

  

 SVOJEG  PROBLEMA  I  MISLIMO  KAKO  JE  TO  NEŠTO  NAJGORE 

  

NA  SVIJETU,  DA  SE  TO  DOGAĐA  SAMO  NAMA,  DA  TU  NEMA 

  

IZLAZA.
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 A  DA  BI  ZLI  MOGAO  PROZVODITI  U  NAMA  STRAH,  MI  MU 

  

MORAMO  ZA  TO  PRUŽITI  PRILIKU.  ŽIVOTOM  BEZ  VJERE, 

  

ŽIVOTOM  U  GRIJEHU.

  

 DA  LI  SI  MOŽDA  BILA  KOD  NEKOG  BIOENERGETIČARA  ILI 

  

SLIČNO?  TU  TI  ZLI  ČESTO  KORISTI  NAŠE  NEZNANJE  DA  NAM 

  

RADI  PROBLEME.  ILI  NEKO  GATANJE  ILI  SLIČNO.

  

 DA  LI  MOŽDA  IMAŠ  NEKOG  KOME  NE  MOŽEŠ  NEŠTO 

  

OPROSTITI?  TO  JE  ISTO  NAČIN  GDJE  NAS  ZLI  MOŽE  DRŽATI 

  

LAKO  POD  KONTROLOM.  U  MRŽNJI  PREMA  NEKOM.

  

 NE  ZNAM  TI  VIŠE  ŠTO  REĆI.  OSJEĆAM  DA  SAM  TI  SVE  REKAO.
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 I  NISAM  BAŠ  DOBIO  NIKAKAV  PORIV  DA  TI  PREDLOŽIM  NEKU 

  

MOLITVU  DA  MOLIŠ.

  

 NEKAKO  SAM  SIGURAN  DA  SE  TI  MORAŠ  DOBRO  PREISPITATI 

  

UNUTAR  SEBE  ŠTO  SI  I  GDJE  SI  TI  SA  SVOJIM  GRIJESIMA,  DA 

  

 JE  TO  POČETAK  PUTA  RJEŠAVANJA  TVOJEG  PROBLEMA.

  

 EVO,  PREDLAŽEM  TI  DA  IDUĆIH  DANA  OBAVIŠ  ISKRENU  I 

  

PONIZNU  ISPOVIJED,  DA  JEDAN  DAN  POSTIŠ  O  KRUHU  I  VODI 

  

ZA  DUŠE  U  ČISTILIŠTU,  SAD  JE  U  SUBOTU  NJIHOV  DAN, 

  

DUŠNI  DAN,  KADA  MOLIMO  ZA  NJIH,  I  DA  ONDA  ''OTVORIŠ'' 

  

SVOJE  SRCE  I  OSLUŠKUJEŠ  ŠTO  TI  GOSPODIN  IMA  ZA  REĆI. 

  

SIGURNO  ĆEŠ  ZNATI  I  PREPOZNATI  ONE  MISLI  I  REČENICE 
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KOJE  SU  OD  NJEGA.

  

 MOŽDA  TI  I  PREKO  MENE  ŽELI  NEŠTO  PORUČITI.

  

 NA  TEBI  JE. 

  

 I  ZNAJ  DA  ĆE  SE  OVAJ  ZLI  ISTO  TU  MOTATI.  ON  ĆE  TI  ISTO

  

 DAVATI  NEKAKVE  SAVJETE,  ODGOVARATI  TI  TE  OD  NEKIH 

  

TVOJIH  ODLUKA,  UMANJIVATI  VAŽNOST  NEKIH  ISTINA  I 

  

SLIČNO.

  

 ALI,  NJEGA  I  NJEGOVO  DJELOVANJE  ĆEŠ  LAKO  PREPOZNATI. 

  

OSJETIT  ĆEŠ  NEKE  NEMIRE  U  SRCU,  NEKI  PRITISAK  I  SLIČNO.
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 A  KAD  ĆEŠ  OSJETITI  MIR,  ONAK  DUBOKI,  LAKO  GA  JE 

  

PREPOZNATI  SVAKOM  OD  NAS,  ONDA  ĆEŠ  ZNATI,  KAKO  GOD 

  

TI  TO  IZGLEDALO  ČUDNO,  DA  JE  TO  UPRAVO  ONO  ŠTO  TI 

  

GOSPODIN  ŽELI  PORUČITI.

  

 DA  JE  TO  NJEGOVA  VOLJA  ZA  TEBE.

  

 I  NA  KRAJU,  SVAKAKO  TI  PREPORUČAM  DA  SA  OVIM  TVOJIM 

  

PROBLEMOM  ODEŠ  DO  SVEĆENIKA  U  SVOJOJ  ŽUPI,  DA  MU 

  

OBJASNIŠ  SVOJ  ZDRAVSTVENI  PROBLEM  I  NEMOGUĆNOST  DA 

  

SE  ON  ZDRAVSTVENO  PREPOZNA  I  RIJEŠI,  I  ZAMOLI  GA  DA  TI 

  

DADNE  BOLESNIČKO  POMAZANJE.

  

 TO  JE  BOŽJI  LIJEK  ZA  NAS  BOLESNE  VJERNIKE.  I  TU  TI  PRIJE 
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TOGA  DOLAZI  DOBRA  ISPOVIJED.

  

 ETO,  NEMOJ  MI  ZAMJERITI  AKO  SAM  TI  MALO  FILOZOFIRAO. 

  

ALI  TO  JE  ONO  ŠTO  SAM  DANAS  OSJETIO  ZA  TEBE  NA  MISI 

  

KUDA  SAM  PRED  GOSPODINA  NOSIO  TEBE  I  TVOJU  KUŠNJU.

  

 ''NOSIT''  ĆU  TE  I  U  ČETVRTAK  NA  EUHARISTIJSKO  KLANJANJE  I 

  

 MOLITI  TAMO  ZA  TEBE  PRED  ŽIVIM  GOSPODINOM  ISUSOM  U 

  

PRESVETOM  OLTARSKOM  SAKRAMENTU.

  

 NEKA  TI  GOSPODIN  BUDE  MILOSTIV  I  MIR  NEKA  TI  DONESE.

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''
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GOSPODIN  MOJ  I  BOG  MOJ,  SVET  I 

  

  

 27 / 30



''NE,  NE  I  NE!''

PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA!

  

  

  

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  …
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ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I 

  

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

  

 POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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